(仮称) 立川市砂川学習館・地域コミュニティ機能複合施設施設概要

以下は令和7年6月時点の予定であり、供用開始時には変更となる場合があります。

【所在地】立川市砂川町1丁目52番地の7

【施設概要】 敷地面積約 1,562 ㎡ 鉄骨造 2 階建 延床面積約 1,139 ㎡ 利用者向駐車場6台 駐輪場30台

【施設の機能】

- 1. 立川市砂川学習館: 生涯学習機能(所管: 生涯学習推進センター)
- 2. ひまわり子育てひろば:子育て支援機能(所管:子ども家庭センター)
- 3. **コミュニティ砂川(仮称)**: 地域コミュニティ機能(所管:市民協働課) 以上3つの機能を持った施設である。

※詳細は別添の[砂川学習館・地域コミュニティ機能複合施設(仮称)基本計画]もご参照ください。

【利用時間】 ※建替え前のものを参考にしているため、新施設での日時は未定です。

1. 立川市砂川学習館

業務時間:午前9時から午後10時まで

休館 日:第2・4月曜日と年末年始(12月29日から1月3日)

2. ひまわり子育てひろば

業務時間:午前9時30分から午後3時30分まで

休館日:日•木曜日、第2•4月曜日、

年末年始(12月29日から1月3日)

利用制限:午前は1歳半以上の未就学児/午後は1歳半未満の乳幼児

3. コミュニティ砂川(仮称)

業務時間:午前9時から午後10時まで

休館 日:第2・4月曜日と年末年始(12月29日から1月3日)

【案内図】

